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Раціональність використання одноразових фільтруючих елементів обумовлена їх 

невисокою вартістю. Серед їхніх недоліків слід відзначити нетривалий термін служби і малу 

потужність. 

Висновок. Найбільшою ефективністю відрізняються електростатичні фільтри. Вони 

працюють за допомогою статичного заряду від електрики, тому при виборі слід враховувати, 

що витрата електроенергії і навантаження на електромережу збільшаться. Конструкційної 

особливістю електричних фільтрів є наявність попереднього елементу, що фільтрує. Він 

затримує великі пилові частинки і інші забруднення, що містяться в повітрі. Очищення таких 

фільтрів потрібно кожні 6 місяців. 

 
 

УДК 697.94:621.565 

 

АНАЛІЗ І РОЗРАХУНОК ШВИДКОСТІ ОСУШЕННЯ ПОВІТРЯ В 

РІЗНИХ АПАРАТАХ СИСТЕМ КОНДИЦІЮВАННЯ 

 
Жихарєва Н.В., к.т.н., доцент, Крушельницький Д.О., аспірант 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса  
 

З увагою людей до комфорту середовища проживання та покращення осушення 

стандарт у промисловому виробництві, нова і ефективна технологія осушення широко 

залучила уваги. Зазвичай використовувані методи осушення включають зневоднення рідким 

абсорбентом, зволоження колеса, осушення парокомпресією, осушення охолодження, 

мембрана осушення, осушення теплового насоса, осушення термоелектричної конденсації та 

електрохімічне осушення. У порівнянні з традиційним парово-компресійним осушенням 

метод, метод зневоднення рідини, що поглинає рідину, може заощадити енергію до 40 % і 

повністю використати низькосортне джерело тепла. Ефективність зволоження колеса з 

роторним осушувачем колеса має той самий порядок, що і рідини поглинання води, і вона 

може відповідати вимогам мініатюризації, низька спрощення вібрації та обладнання. 

Хоча було проведено багато досліджень щодо технології осушення роторного колеса, 

все ще є деякі недоліки, такі як низька адсорбційна здатність шару, що сушить, мала 

кількість тепла та компонентів коефіцієнт передачі та тривалий цикл періоду регенерації. З 

метою подальшого вдосконалення ефективності водовідведення вітчизняні та зарубіжні 

вчені провели багато досліджень щодо нових складний осушувач, розробив структуру 

осушувального шару з більш високою ефективністю, і оптимізував макроскопічну систему 

кровообігу. 

 
Рис. 1 – Принципова схема колеса з осушувачем 

На сеьогодні технологія обертового колеса з осушувачем має багато недоліків, таких 

як погані адсорбційна здатність осушувача, високий коефіцієнт опору тепло- і масообміну 
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зволожувач та низька енергоефективність. З метою подальшого вдосконалення 

продуктивність роторної системи колесного осушувача, вітчизняні та зарубіжні вчені 

проаналізували та оптимізували новий складний осушувач, структура шару осушення, 

циркуляційна система, низькосортна енергія ефективне середовище використання та 

експлуатації. 

Новий складний осушувач. 

Розробка осушувача коліс досягла четвертого покоління в 2008 році, і зараз вони 

існують такі як молекулярне сито, силікагель, галоген, активоване вугілля, металевий 

органічний каркас та ін. осушувальні матеріали. Силікагель широко прийнятий завдяки 

низькій ціні, хорошій експлуатаційній стабільності, широкий діапазон відносної вологості та 

майже відсутність гістерезису.  

Колесо осушувача складається з опорного носія, металевого проточного каналу, 

гігроскопічного середовища та приводу транспонувати. З метою зменшення ваги та вартості 

колеса Chunget al. розробив пластик регенератор, який може підвищити герметичність 

колеса. Існує велика конвективна теплова і теплова опір між осушувачем і повітрям 

всередині колеса. Утворюється велика кількість адсорбційного тепла під час конденсації 

водяної пари, тому внутрішня температура колеса поступово підвищується, і ефективність 

осушення зменшується. Голдсуорті та ін. розробив внутрішнє водяне охолодженняколесо 

осушувача, яке в основному характеризувалось покриттям осушувача шаром з боку 

повітряного потоку канал на основі кожухотрубного теплообмінника. Результати 

експериментального та чисельного моделюванняпоказують, що ефективність осушення цієї 

технології значно вища, ніж традиційної колесо осушувача, а температура регенерації може 

бути до 50 50. 

Застосування роторної системи осушення повітря HVAC для незалежного контролю 

свіжого повітря температура та вологість повністю комерціалізовані. На сьогодні існує п’ять 

типів широковикористовувані системи, а саме цикл Пеннінгтона, цикл рециркуляції, цикл 

Данкля, цикл SENS та DINC циклу. Серед них цикл SEN, сконфігурований послідовно, має 

найвищу теплову ефективність. Відповідно дотеорію множинної лінійної регресії, Шенг 

встановив модель регресії для оцінки продуктивність осушення, і встановлено, що 

температура регенерації колеса і відносна. Вологість зовнішнього повітря мала великий 

вплив на продуктивність осушення. 

Сонячна енергія та інші програми розвитку низької енергії. 

Щоб зменшити тиск джерела живлення, досліджуйте розробку та використання 

низькоякісних такій енергії, як сонячна енергія та енергія біомаси, приділяється все більша 

увага. Сонячна енергія, технологія утилізації розроблялася до третього покоління, тобто 

технологія низьких температур рекуперація тепла та перетворення в холодну енергію та 

електричну енергію, включаючи ребристі трубки технологія осушення та багатоступеневого 

осушення. Guo проаналізував осушення сонячної PV / T лінії поглинання тепла за 

допомогою теоретичних розрахунків та літератури огляд. Результати показали, що 

низькотемпературне джерело тепла при 50-60 можна ефективно використовувати 

підтримуючи низький витрата на одиницю площі колекторної пластини, застосовуючи 

обробку емалевим покриттям та оптимізація гідравлічного радіуса трубопроводу. 

Висновок. У цій роботі узагальнено основні напрямки оптимізації системи 

осушення(ротор), включаючи новий складний осушувач, конструкцію шару осушення, 

систему циркуляції та низький рівень енергоефективне використання. Результати показують, 

що осушувачі мають важливий вплив на продуктивність осушення. Серед них новий 

композитний осушувач, що складається з силікагелю та високомолекулярний полімер має 

відмінні показники осушення та низьку температуру регенерації, що стало напрямом 

багатьох дослідників. Для системи внутрішнє трубчасте охолодження водою колесо 

осушувача може зменшити вплив адсорбційного тепла і реалізувати постійну температуру 

процес осушення. Метод осушення для зниження температури регенерації та вдосконалення 
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низький рівень ефективності використання енергії може також використовувати 

двоступеневий (або багатоступеневий) осушувач коліс система. 

Проведений аналіз різних систем осушення розроблена методика розрахунку 

швидкості осушення повітря в різних апаратах систем кондиціювання. 
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У великих промислових процесах, пов’язаних з конденсацією вуглеводнів та 

вихлопних газів, контактні теплообмінники є ключовим елементом. Ці теплообмінники 

використовуються для передачі тепла з одного середовища в інше. У контактному 

теплообміннику, повітря та основний потік, які містять вуглеводні та вихлопні гази, 

знаходяться поруч і перемішуються. 

 

Рис. 1 – Теплобмінник ежекторного типу 

Одним з факторів, які впливають на ефективність теплообміну, є швидкість повітря та 

швидкість основного потоку в контактному теплообміннику. Ці фактори можуть впливати на 

час контакту між двома середовищами, а також на кількість тепла, яке передається. 
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